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2019. nyarán 2 hetet töltöttem Canterbury-ben, a Pilgrims képzőközpontjában. Kéthetes 

kurzusra jelentkeztem, de sajnos egy hét után megszűnt a kurzusom, így átkerültem egy másik 

csoportba a második héten.  

Az első csoportomban összesen hárman voltunk hallgatók. A képzés beszédcentrikus volt, a 

kommunikációs készségünket fejlesztette. Sok feladatot is csináltunk, amelyek a szókincset 

fejlesztették. Az egy hét után azt éreztem, hogy sokkal jobban értem a beszélt nyelvet és az írott 

szöveget egyaránt. Könnyebben kommunikálok mind szóban, mind írásban.  

A tanárunk nagyon vicces volt, több könyvet írt. Módszertanilag nagyon magasan képzett, ez 

minden tanárról elmondható az iskolában.  

A második héten egy nyelvtanároknak szóló kurzusba kapcsolódtam be, ami szintén nagyon jó 

volt, sok olyan módszert tanultam, ami nem nyelvtanárként is hasznosítható számomra. 

A nyelviskola a Kenti Egyetem Canterbury kampuszán volt, az elszállásolásunk az egyetem 

kollégiumában történt. A kollégium hatalmas területen helyezkedik el, rengeteg zöld volt a 

környezetünkben. Nagyon kellemes hely volt, egyágyas szobákban laktunk. A kampusz 

területén vannak boltok, éttermek, uszoda, könyvtár. Csak ajánlani tudom bárkinek. 

Az iskola szervezett délutáni fakultatív órákat, illetve kirándulásokat. A város nem volt túl 

messzi a kampusztól, így gyakran besétáltunk az órák után. Canterbury mesés kisváros. A 

katedrális gyönyörű. Voltunk szervezett városnéző hajózáson, nagyon sok érdekességet tudtunk 

meg Anglia történelméről és legendáiról. Sok nagyon jó étterem és pub van Canterburyben, ha 

az ember nem szeretne messzebbre menni, itt jól tudja érezni magát akár minden nap a tanítás 

után. A környéken van sok kirándulóhely (Dover, Whitstable…), ahová hétvégén vagy az órák 

után el lehet menni. 

Az időjárás kegyes volt hozzánk, a képzés alatt 25 fok körüli hőmérséklet volt, ami a tanuláshoz 

ideális volt. 

A kurzus szervezői nagyon készségesek voltak, mindenben segítettek. Mindenben partnerek 

voltak, mindenre találtak megoldást.  

Egyetlen problémám volt csak, hogy a képzés lényegesen drágább, mint amit az ERASMUS+ 

program támogat, így az iskolánk pótolta ki a képzési díjat.  

Nagyszerű két hét volt, csak ajánlani tudom a helyet és a képzőt is.  


